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 Motto: „Leden je měsíc, kdy dobrým přátelům přednášíme svá přání, ostatní jsou měsíce,   

                  kdy nebývají splněna.“                                                          Georg Christoph Lichtenberg 
                                                     

SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                       8. 1.                          22. 1.                                                   

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                            8. 1.                                                                                                

PAPÍR:            pátek  (modré pytle)                                                                               až 26. 1.  

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (obchod Hruška, Hasičská zbrojnice, Potůčky) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů..) 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, 

olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu 

určené a označené. 

PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového 

nádraží.  Železný šrot sem rozhodně nepatří. 

 

LEDNOVÍ JUBILANTI 

Josef Zawada, Ladislav Julina, Jindřiška Lišková, Jaroslav Matula 

 

         Všem jubilantům přejeme štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

 

Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním 
nyní souhlasí, ať tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte 
nejlépe písemně, na obecní úřad. Děkujeme. 
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SBÍRKA NA NEMOCNICI 
Vánoční sbírka, která je již dlouhodobě věnována 

Nemocnici Milosrdných bratří ve Vizovicích   p o k r a č u j e. 
Přispět na ni můžete na Obecním úřadě v Lípě během měsíce ledna a února 2024. 

Všem dárcům děkujeme!!! 
 

 
 

POPLATKY ZA ODPADY A PSA 
Místní poplatek za svoz komunálního odpadu zůstává i pro rok 2024 ve stejné výši a činí 

500,- Kč na osobu a rok. Po zaplacení dostanete nálepku na popelnice.  

Chataři a chalupáři 500 Kč za nemovitost a rok, v případě, že zde nemají trvalý pobyt. 
Pasekáři s trvalým pobytem od 1. 1. 2024 budou nově platit 100,- Kč na osobu a rok. 
Termín pro rekreanty je do srpna 2024.  

Poplatek za psa se rovněž nemění 100,- Kč za jednoho psa a 150,- Kč za každého dalšího 

téhož poplatníka. Termín splatnosti všech poplatků je do konce března 2024.                      
Poplatky lze uhradit v hotovosti na Obecním úřadě v Lípě, nebo převodem na účet obce 
č. 1404077359/0800.  
Jako variabilní symbol uveďte číslo domu, do poznámky vaše příjmení a popelnice nebo pes. 
Např. Nováková 4 x popelnice a 1x pes. 
V případě bezhotovostní platby Vám bude známka na popelnici doručena poštou. 

Úřední hodiny: pondělí  8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hodin 
                            středa     8:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 hodin 
                                  

 
STATISTIKA ROKU 2023 

 

K 1. 1. 2024 má obec Lípa  857 občanů. 
 
Narodily se tyto děti: 
Sebastian Appl, Ondřej Ušela, Bernard Skula, Sára Vyorálková, Jakub Pospíšil, Viola Kruťová, 
Jakub Jelínek, Klára Janušková, Eliška Ondrová, Kateřina Popelářová. 
 
Opustili nás tito občané: 
Pavel Ševčík, Stanislav Ševčík, Josef Slovák, Marie Mikesková, Bohumil Elšík, Ignác Surovec, 
Marie Černá, Ladislav Holík, Julie Juříková, Ludvík Ondra, Ladislav Škvor, Věra Plšková, Daniel 
Hamšík, Jan Štacha, Vlastimil Hefka, Libor Binka, Marie Cholastová. 
 
Odstěhovalo se z naší obce 17 občanů. Přistěhovalo se do naší obce 17 občanů. 
Zemřelo 17 občanů. Narodilo se 10 dětí. 
 
 

Přílohou zpravodaje je pozvánka na Maškarní hépanicu v sobotu 27. 1. 2024 
 



 

 

 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

 
 

Výnos letošní Tříkrálové sbírky v naší obci činil: 49.839,- Kč 
 Všem dárcům upřímně děkujeme. 

 
 

 

Vážení a milí občané, 
dovolujeme si vám poděkovat za spolupráci a podporu v uplynulém roce 2023. Do začátku tohoto roku 
bychom rádi shrnuli, co se nám v minulém roce povedlo a co bychom rádi realizovali v roce 
následujícím. 
 

Komunikace 
Podařilo se opravit a obnovit bezmála 1 km asfaltových komunikací, 2 km lesních cest vedoucích 

nejen k chatám, ale i trvale obývaným rodinným domům. V souvislosti s tím bylo opraveno více jak 20 
vjezdů a 28 parkovacích míst. Byly nainstalovány nové odvodňovací žlaby, opraveny kanalizační vpusti 
a okolní prostory kolem účelových komunikací.  

V následujícím roce máme v plánu opravit komunikace v nové zóně na Stráních, kde jsme pro tento 
účel vykoupili pozemek pod komunikací do majetku obce tak, abychom mohli položit nový asfaltový 
povrch, opravit nájezdy k domům, opravit obrubníky a chodníky.  

Plánujeme dobudování zábradlí, výměnu asfaltu, obrubníků a světel podél komunikace nad hlavní 
cestou, kde došlo k vykácení stávajícího porostu a dojde k výsadbě nové. 

 

Kanalizace 
Podařilo se nám vyřešit jeden z nejkomplikovanějších projektů posledních let a to realizaci 

tlakových kanalizací podél potoka ve spodní části Potůček. Jsme moc rádi, že těsně před Vánoci 
dodavatelská firma stavbu dokončila a předala obci.  

Máme zpracovanou dokumentaci pro realizace kanalizace, opravu komunikace a dobudování 
parkovacích míst pro rodinné domy naproti Parama. V současné době hledáme další možnosti, jak tuto 
kanalizaci realizovat tak, aby to pro obec bylo ekonomicky únosné. Dále plánujeme dořešit kanalizaci 
pod hlavní cestou od světelné křižovatky směrem na Vizovice. 
 

Snížení nákladů na energie obce 
Na střechy obecních budov jsme nechali navrhnout fotovoltaické elektrárny a na konci minulého 

roku nám byla pro tento účel schválena 5 milionová dotace, která pokryje 75% nákladů. 
 

Rekonstrukce mateřské školky 
Budova mateřské školky patří v obci k nejvytíženějším stavbám a tomu odpovídá i její opotřebení. 

Mimo to se zde začaly objevovat problémy s vlhnutím zdiva a další technické problémy, které si 
v posledních letech vyžádaly opravy jídelny, sklepení, výměnu kotelny a nezbytné udržovací opravy 
kuchyně. Nyní jsou na řadě prostory šaten, sociálních zařízení a především tříd pro děti. V současné 
době máme dokončenou architektonickou studii rekonstrukce školky a začínáme pracovat na 
dokumentaci pro realizaci vlastní rekonstrukce, která bude sloužit jako podklad pro podání žádosti o 
dotaci. 
 



 

 

Rekonstrukce budovy u Kubínů 
Předešlé vedení obce zakoupilo budovu hospody u Kubínů za účelem její rekonstrukce 

a dobudování 8 obecních bytů. Za tímto účelem byla zpracována architektonická studie, jejíž realizace 
by obec vyšla na cca 40 mil. Kč, tj. více než co stály všechny velké projekty realizované v naší obci 
v posledních 10 letech. Po ověření, že pro tento účel nelze získat smysluplnou dotaci jsme se rozhodli 
tento projekt opustit, abychom dlouhodobě nezastavili další rozvoj naší obce a její nezbytnou údržbu.  

S ohledem na havarijní stav tohoto objektu, který by nás vedl k jeho uzavření, nechali jsme 
zpracovat novou architektonickou studii pracující se zachováním stávajících budov v tomto areálu tak, 
aby sloužily všem občanům naší obce, a přitom budeme moci do budoucna rozšířit stávající počet bytů 
v tomto objektu ze dvou na pět. Mimo to budou současné hospodářské budovy v tomto areálu využity 
jako chybějící zázemí pro obecní techniku a další lipské spolky. Z pohledu finanční nákladnosti počítáme 
s méně než desetinovou částkou oproti zamítnutému projektu, což si v rámci našeho rozpočtu můžeme 
dovolit, aniž bychom zastavili všechny do budoucna plánované a již v minulém roce realizované 
projekty.  

Na tomto místě patří velký dík našim hasičům a sokolům, kteří se formou brigád podíleli na 
vyklízecích a bouracích pracích v počátečních fázích rekonstrukce, kterou bychom rádi po 4 měsících 
dokončili v polovině února tohoto roku. 
 

Údržba obce 
Pro údržbu obce jsme zakoupili obecní traktůrek, který je vybaven vlečkou, sněžným pluhem, 

kartáčem pro odmetání sněhu, rozmetacím zařízením pro zimní posypový materiál, letním zametačem 
se sběrnou nádobou a kropením.  
 

Rozvoj obce a kulturního života 
V následujícím roce bychom rádi začali pracovat ve spolupráci se stavebním úřadem na aktualizaci 

územního plánu naší obce.  
Plánujeme zpracování architektonických studií rozvoje areálu Sokolovny z pohledu dobudování 

multifunkčních společenských a relaxačních ploch nad fotbalovým hřištěm.  
Budeme pokračovat v podpoře našich spolků, kterým patří velký dík za práci s mládeží a pořádání 

všech kulturních akcí, na kterých se můžeme v přátelském duchu potkávat během celého roku, na což 
se velmi těšíme. 
Na závěr bychom Vám chtěli popřát, ať letošní rok prožijete ve zdraví, naplněný radostí, úspěchem 
a spokojeností.                                                                                                                           Vedení obce Lípa 
 
 

OHLÉDNUTÍ 
V roce 1993 mě Svatka a Jirka Křivinkovi oslovili s nabídkou na spolupráci s obcí Lípa. Jirka byl jeden 
z mála starostů, kteří chtěli mít ve svém pracovním týmu právníka, ale jeho úmyslem také bylo, aby 
rovněž občané obce měli možnost snadno, dostupným způsobem, získat potřebné právní informace. 
Proto jsem od počátku vedla i pravidelnou bezplatnou právní poradnu.  
Díky ní jsem poznávala život obce i z druhé strany úřadu. Za tři desítky let jsme v poradně probrali různá 
témata, právní věci, ale někdy šlo spíše jen o vyslechnutí, rozbor věcí, které vás trápili, z jiného úhlu 
pohledu. S mnohými z vás jsem se lépe poznala, ba i spřátelila. 
Léta letí, je čas odejít. 
Děkuji vám všem za smysluplných třicet let prožitých v obci a s obcí, přeji vám pevné zdraví a v životě 
vše dobré.                                                                                                        Pavla Paprčková, Lipjanka srdcem  
Bezplatná právní poradna bude zachována, dle objednávek. 
 
Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, 

IČ 00568627, zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704 


